

潘长江自导自演《男媒婆》 容嬷嬷柔情转身饰慈母



《镖门》

霍建华光头演镖师

由华策影视、容丞和悦出品的《镖门》正在京郊热拍。日前,剧组曝光了霍建华、李健、党昊9位男主演圣诞砸“蛋”的视频,三人都以光头造型出现,但其中李健实为“假蛋”,剧组透露,能做到以假乱真的光头造型是因为邀请到了好莱坞造型师加盟。

剧中,霍建华首次光头出演清末镖师刘安顺,李健、党昊分别饰演李希平和山猫,三人在视频中极尽搞笑耍宝之能事,更在镜头前特写展示自己的光头造型,都放言自己是“真蛋”。

(许青红)

《我的博士老公》

田雨沙溢精彩飙戏

由著名导演唐晓白执导,实力派演员沙溢、梁静领衔主演的大型都市情感轻喜剧《我的博士老公》日前顺利结束了在安徽芜湖3个月的拍摄工作。著名演员田雨在剧中与沙溢是一对表兄弟,当哥的沙溢没少在事业上沾弟弟田雨的光,两人同台竞技,现场精彩的“飙戏”引人称赞。

《我的博士老公》是国内首部关注博士个体生命经历与生存状况、聚焦时代校园生活的电视剧集,书写了博士这一普通而又特殊人群的喜怒哀乐,涉及了家庭伦理和日常生活的点点滴滴,用幽默而温情的笔触描绘出“博士老公”的精神世界与世俗生活之间的落差与碰撞,演绎出一场理想遭遇现实的情感大戏。

(马燕)



直以来,一提到李明启,观众联想到的就是《还珠格格》中恶毒刁钻的容嬷嬷,李明启笑称因此还被出租车师傅拒载过。

而今,距《还珠格格》首播已经15年了,李明启也塑造了很多不同于“容嬷嬷”的荧幕形象。在《男媒婆》中,李明启扮演丁二春的母亲“杨金芳”,是一位为了儿女晚辈事事操心的柔情慈母。这位“潮”老太在戏中为自己的儿子丁二春的事业茶不思饭不想,为了解开孙女的感情疑惑与她彻夜长谈,分享自己对于婚恋的看法和态度,展示出了对儿女晚辈浓浓的关爱之情。李明启从“容嬷嬷”到慈母的华丽变身成为本剧的最大亮点之一,也为剧中诸多感人至深的温情桥段增色添彩。

(静雅)

由浙江唐德影视出品、潘长江执导的都市爱情喜剧《男媒婆》将于1月13日在北京、辽宁、江西、吉林四大卫视盛大开播。该剧由著名喜剧演员潘长江、台湾美女张庭领衔主演,更有冯远征、任程伟、李明启、李文启等倾情加盟。曾在《还珠格格》中饰演“容嬷嬷”而红遍大江南北的李明启在该剧中扮演男一号的母亲“杨金芳”,这位慈母在片中对于自己的儿子丁二春极具呵护之心。

李明启加盟《男媒婆》
自封女一号号称“台词太少”

电视剧《男媒婆》于2013年6月在辽宁铁岭开机拍摄,由于档期和时间安排的原因,李明启多次往返周旋于铁岭与大连之间。虽然往返奔波,但年近80岁高龄的李明启老师拍起戏来依然状态十足,拍摄效率之高令剧组里的工作人员称赞不已。在剧中,李明启饰演了一位嗓门嘹亮、穿着时尚的“潮”老太太。不仅如此,她在剧中还是位“急脾气”的人,有不少奔跑的戏份,这让不少工作人员为她捏了一把汗。尽管如此,她还是非常完美地拍完了每一场戏,还时常在片场跟儿子潘长江“抱怨”:“男一号的‘妈’就该是女一号,自己的台词‘太少了’”。

无论是在荧幕还是拍摄现场都为观众留下许多欢笑李明启,谈到此次自己扮演的角色时表示:她从影60多年塑造过无数的荧幕角色,只要是传递正能量,哪怕只有一句台词,自己都会尽心尽力当成女一号去演绎。

剧组人员透露:潘长江对“老妈”李明启极具孝心,在拍摄现场端茶倒水扇扇子,还经常跟老妈耍贫逗乐。谈到与李明启的这次合作,潘长江说:“我与李老师第一次合作是在99年,那部戏中李老师也是演我的老妈。这么多年过去了,李老师还像当年这么年轻,还是演我的老妈,我真的很幸福。”

《还珠》15年后
“恶嬷嬷”变身柔情慈母

李明启老师最被广大观众所熟知是在98年电视剧《还珠格格》中饰演容嬷嬷一角,凭借自己对于这个反面人物入木三分的演绎而获得了观众的高度关注。一



《寻你到天涯》叶璇为单身妈妈代言

由台湾金牌导演欧阳升执导,叶璇、王毅、刘汉强、徐筠等主演的亲情大戏《寻你到天涯》正在荧屏热播。在接受采访时,叶璇透露,该剧是她首次担任制片人的作品,“当时是第一次嘛,特别有激情,我也对它期望很高。”谈及当制片人的感受,叶璇感慨自己没时间休息,但她自豪地透露,自己“每次投资都赚钱”!

演悲情妈妈“故事实在让人纠结”

《寻你到天涯》中,叶璇扮演一个悲情未婚母亲。剧中,叶璇扮演的宁欣然和新生代小生王毅扮演的高嘉祥因为家庭关系被棒打鸳鸯,从此天各一方,痛不欲生。当她得知自己怀有高嘉祥的孩子时,她重新燃起了希望之火,生下一子后却被她母亲遗弃。因误把回家探亲的高嘉祥的孪生兄弟高嘉佑当成高嘉祥,宁欣然放弃轻生。高嘉佑于是冒充哥哥与其相伴,开始了一段艰难的寻子之路。

叶璇坦言,为了这个角色,自己不知道流了多少眼泪,“最摧残人的是内心折磨,两个家庭的恩怨加上痛失爱人和孩子,这样的故事实在让人纠结”。但她表示,“宁欣然这个角色虽然苦情,但却十分积极励志。她外表柔弱美丽,内心却坚强执著,她代表了那些愿为儿女倾尽一切的伟大母亲”。



当制片人“最大困难是没时间休息”

近年来,叶璇除了一直担纲主演之外,还转型为制片人,《第九个寡妇》《雅典娜女神》等作品频频跟观众见面。

说起“转型”的原因,叶璇透露,任泉是她当制

片人的老师。“合作《国色天香》的时候,泉哥就建议我学做制片人,我发现他对影视文化特别熟悉,生意头脑也很好,就决定跟他学习,《寻你到天涯》其实是我的‘学习之作’。”虽然在制片人的领域不算“资深”,但叶璇自豪地透露,自己每次投资都赚钱,“不过当了制片人之后,我还是觉得自己要学的东西很多,除了请教泉哥之外,我还到学校去学习EMBA,这个新年估计都要跟同学一起过。”

从女演员变身女制片人,叶璇说自己最大的困难是没有时间休息,“我投资的戏,大多数也是自己主演的。每天演戏时间大概是12小时,当制片人处理各种事情的时间是8小时,也就是说只剩4小时睡觉。所以现在团队里大家都替我没时间休息而担心。”虽然有“苦”,但叶璇还会继续坚持,“未来会投资一部喜剧,还会投拍电影”。

笑谈绯闻“不会找圈内人”

作为女演员,叶璇的终身大事也是粉丝好奇的部分,近年来,她的绯闻也不少,哪个才是真命天子?谈及跟李东学的绯闻,叶璇笑着否认,“我不会找圈内人当男友。我希望未来另一半是个学者,拥有高学历的睿智的人。”叶璇表示,父母并没有催婚,她也不会着急把自己嫁出去,“我这三年的档期都已经排满了,现阶段还是会以事业为主。”

(碧清)

《谋圣鬼谷子》虐心三角恋

段奕宏萝莉御姐难抉择

由鬼谷子研究专家翟杰总策划,金牌编剧刘树生倾情创作,著名导演郭宝昌总指导、刘涓导演,著名演员段奕宏、戚薇、祖峰、徐麒雯、倪大红、房子斌等领衔主演的首部大型历史谋略情景剧《谋圣鬼谷子》日前正在浙江象山影视城紧张拍摄中。

《谋圣鬼谷子》讲述了战国时代,自小背负身世之谜的王蝉在乱世中推动时代棋局,讨伐叛逆、勤王强国,最终成长为纵横捭阖鬼谷子的故事。除了为爱牺牲一切、温柔如水的“萝莉”姬娥,戚薇饰演的“御姐”今淑公主也是鬼谷子王蝉一生中最重要的女人之一。原本以为可以与自己的青梅竹马平静恩爱地度过一生的姬娥,却遭遇了“白富美”的横刀夺爱,使得甜蜜美好的爱情瞬间变成了一场纠结虐心的三角恋。

(刘洋)

《离不离律师事务所》热拍

朱丹周一围“明争暗斗”

由上海人金文化传播有限公司和上影集团联合打造的都市律政剧《离不离律师事务所》,日前正在上海紧张拍摄中。在近日曝光的首款剧照更是以“对峙”为主题,几位主角在戏中的智斗场面可见一斑。这次在律政大戏《离不离律师事务所》中,朱丹饰演了律师朱言,话锋犀利,绝对的法庭女强人。周一围同样饰演律师,名为苏东,与朱丹在法庭上有多次正面交锋。两人笑言,没想到第一次合作就“斗”个不停,十足一对欢喜冤家。这也是朱丹和周一围第一次以情侣档身份合作。

(李骁)



《土地公土地婆》

穆婷婷谭耀文演“萌神夫妇”

由拉风娱乐出品的民间偶像神话剧《土地公土地婆》正大深圳卫视热播。该剧由知名编剧方美人执笔,资深导演徐惠康、苏沅峰联袂执导,本剧迎合了当下观众的喜好度,以中国传统文化中最为著名的“土地公土地婆”神仙形象为蓝本,讲述了土地公土地婆在人间帮助百姓、点化众生的故事。穆婷婷在剧中领衔主演,与台湾双金影帝谭耀文扮演了史上最接地气的“萌神夫妇”。

在热播电视剧《天天有喜》中有着出色表现的穆婷婷,此次在《土地公土地婆》中饰演的“李秀文”同“狐九妹”一样,同为善良可爱、古灵精怪的精灵女子。她在与谭耀文饰演的男主角“张福德”相识、相知后,慢慢进入婚姻生活,了解了凡人老百姓的生活百态,看尽生活辛酸百态,也体味生活温馨珍贵。

剧中穆婷婷与谭耀文扮演的土地公土地婆被以村长身份落入凡间,帮助百姓解决民间疾

苦,而村民则集结了黄少祺、刘庭羽、蒋毅、刘心悠、陈紫函、韩栋、蒲巴甲、廖碧儿等两岸三地实力派偶像倾情加盟,各位明星大咖倾注了巨大的心血共同完成《土地公土地婆》,打造了一场荧屏盛宴。

(苏珊)